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Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e doze, no Teatro Municipal, é realizada a 
Décima Nona Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em homenagem aos “Evangélicos de Santo André”. Às vinte horas e dez 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença da Exma. Sra. Dra. 
Dinah Zekcer, Vice-Prefeita e Secretária de Governo, representando o Exmo. Sr. Dr. 
Aidan Ravin, Prefeito de Santo André, compondo a Mesa de Honra. Em posição de 
respeito, os presentes cantam o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 
Registrada a presença do Sr. Maurício de Oliveira Castro, representando a Sra. Denise 
Ravin, Primeira-Dama e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; 
Sr. Roberto Nasser, Assessor, representando o Exmo. Sr. Orlando Morando, Deputado 
Estadual; Sra. Monica Mandarino, Diretora do Departamento de Trabalho Emprego e 
Renda, representando o Sr. Camilo Arnaldi de Lélis, Secretário de Desenvolvimento 
Econômico e Trabalho da Prefeitura de Santo André; Pastor Abílio Carlos dos Santos, da 
Igreja Vida Nova; Pastor Aidivan Azevedo de Souza Junior, da Igreja Submissão do 
Evangelho; Pastor André Prosperino Hilário, da Igreja Apostólica Pleno Poder; Pastor 
Éder da Silva Barbosa, da Igreja Coroa da Vida; Pastor Getúlio Gonçalves Ferreira Junior, 
da Igreja Batista Betel; Pastor Guilherme Slonzon, representando o Pastor Edson Queiroz 
de Oliveira, da Igreja Batista; Presbítero Romildo Gil, representando o Pastor Ismael 
Antonio Rosa, da Igreja Pentecostal Missão Livre; Pastor João Carlos Bachim, da Igreja 
Batista Unida da Graça; Pastor Leandro Sahid Teixeira, representando o Pastor Ari da 
Costa Cabral, da Igreja Batista Central; Membro da Junta Diretora, Sr. Marco de Aquino 
Filho, representando o Pastor Carlos Martim Abejer, da Igreja do Nazareno; Pastor 
Ricardo de Oliveira, representando o Pastor Sebanho, da Igreja Mema – Missão Eis-Me-
Aqui; Pastor Nelson Cândido da Silva, representando o Pastor Sérgio Schuindt da Silva, 
da Igreja Assembléia de Deus Vide. A seguir, o Vereador Dr. Israel Zekcer, orador oficial 
do Legislativo diz ser muito gratificante homenagear os Evangélicos de Santo André, 
pessoas de nobre índole que hoje representam a modernidade aliada à tradição, no que 
diz respeito à fé, bondade e generosidade. Relata que, segundo a pesquisa do IBGE, 
cerca dos 15% da população brasileira são evangélicos e hoje representam a segunda 
maior força do cristianismo no país. Diz que os evangélicos atuam como voluntariados na 
questão social, movidos pela missão de ensinar e ajudar o próximo. Os cultos têm a 
música como oração que animam e renovam os fieis que acreditam nos ensinamentos do 
homem que deu a vida para salvar a humanidade, cujas lições estão documentadas na 
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Bíblia. Na sequência, passa-se ao momento em que o Vereador Israel Zekcer faz a 
entrega de placa que homenageia os Evangélicos de Santo André aos pastores, e a Dra. 
Dinah Zekcer oferece flores às respectivas esposas. Assim, dirigem-se ao palco os 
pastores e senhoras: Abílio Carlos dos Santos e Vera Lúcia Morais dos Santos, da Igreja 
Vida Nova; Aidivan Azevedo de Souza Junior e Larissa Maria Carvalho de Souza, da 
Igreja Submissão do Evangelho; André Prosperino Hilário e Renata Silveira Hilário, da 
Igreja Apostólica Pleno Poder; Éder da Silva Barbosa e Sandra Eugênia Santos, da Igreja 
Coroa da Vida; Getúlio Gonçalves Ferreira Junior e Rubenita Lourenço Augusto Ferreira, 
da Igreja Batista Betel; Guilherme Slonzon e Eunise Queiroz Slonzon, da Igreja Batista; 
Presbítero Romildo Gil e Andréa de Oliveira Gil, da Igreja Pentecostal Missão Livre; João 
Carlos Bachim e Estér Vacario Bachim, da Igreja Batista Unida da Graça; Leandro Sahid 
Teixeira e Meire Romeiro Chagas Teixeira, da Igreja Batista Central; Marco de Aquino 
Filho e Sra. Ana Maria de Macedo Sepedro, da Igreja do Nazareno; Ricardo de Oliveira e 
Débora Cristina de Oliveira, da Igreja Missão Eis-Me-Aqui; Nelson Cândido da Silva e 
Altamira Silva, da Igreja Assembléia de Deus Vide. A seguir, cada pastor homenageado 
faz um breve pronunciamento, sendo que entre eles apresenta-se a Sra. Gláucia Pereira 
Scaranello com a música “Aguenta Firme” e depois, a cantora Bianca Farias faz um dueto 
com a Sra. Gláucia e exibem a música “Estou em Paz”. Apresenta-se também o Grupo 
Ministério Adoração, da Primeira Igreja Batista de Santo André, dirigido pelo Sr. Adilson 
da Silva, com as músicas “Sonho do Céu” e “Jesus Ama Você”, e, por último, o Grupo de 
Louvor, da Igreja Vida Nova, com as canções “O Escudo” e “Fé”. Justificam a ausência e 
cumprimentam pelo evento o Exmo. Sr. Dr. William Dib, Deputado Federal; Sr. Edson 
Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de Santo André; Dr. 
Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. 
Prosseguindo, a Dra. Dinah Zekcer ressalta que os evangélicos de Santo André, ao longo 
dos anos, têm contribuído para o crescimento da cidade e melhoria das condições de 
vida de diversas pessoas. Diz que evangelho vem do grego que significa boas notícias e 
que é algo muito importante num momento em que a humanidade procura por valores 
éticos e profundos para sobrepor à maldade e os sentimentos negativos que originam a 
distorção e a violência entre outros fenômenos. Cita a frase evangélica “faça o bem e 
receberá o bem” e termina com uma frase em hebraico que significa “Bendito seja o 
Senhor nosso Deus de Israel e único”. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Doutor 
Israel Zekcer, faz os agradecimentos finais encerrando a sessão às vinte e duas horas. 
Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia quatorze de junho de dois mil e doze. 
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